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                                      ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ»

В  октябре -  ноябре 2017  года Татарской  межрайонной  прокуратурой    в  преддверии  празднования  Дня  правовой  помощи  детям  проведен   творческий  конкурс: «Права человека  глазами  ребенка».

Конкурс  проводился  среди  учащихся    образовательных  учреждений  г. Татарска и Татарского  района,  воспитанников МБУ дополнительного  образования - Центр  детского  творчества,  воспитанников ГБУ НСО Социально -  реабилитационный  центр  для несовершеннолетних  г. Татарска и  МБУ «Центр помощи  детям».

В  конкурсе  приняли  участие  более  90 детей,  которые представили  свои творческие  работы по различным  номинациям: эссе, стихотворение,  поделка  декоративно -  прикладного  искусства, презентация, видеофильм и  др.

17.11.2017  в Татарской  межрайонной  прокуратуре  состоялось торжественное награждение  участников конкурса,  выполнивших лучшие  работы.  Победителям конкурса   межрайонный  прокурор Иванов А.Г. вручил  почетные  грамоты  и  подарки, остальным участникам конкурса объявлена благодарность за активную жизненную позицию. 

Все конкурсные работы выставлены в музейной комнате  Татарской  межрайонной  прокуратуры.

Помощник  межрайонного  прокурора

юрист  2  класса                                                                              И.В.Фиськова
	Редактор
Администрация  Козловского сельсовета
	    Адрес:

632110,  с. Козловка,

Ул.Грязнова,17а
	Издатель:
Администрация Козловского сельсовета
	  Тираж 50 экз.

Тел. 49-149


вестник





21.11.


2017г





Козловский




















